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Vážení spoluobčané,  

konec září a začátek října se i v naší obci odehrál ve znamení voleb. V tomto čísle se dozvíme kam a kdy 
s nebezpečnými odpady a též se ještě krátce vrátíme k výsledku voleb a událostem s volbami souvisejícími. 

 Co se událo 

Zasedání zastupitelstva 13.9.2022 

Zastupitelstvo obce Seč na svém posledním zasedání schválilo: 

1) Přijetí dotace Plzeňského kraje z dotačního programu „Zachování prodejen v malých obcích 
Plzeňského kraje 2022“ ve výši 18.000,-Kč. 

2) Uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí příspěvku na zachování prodejny  COOP v Seči 
s COOP Plzeň, družstvo, IČO: 00031976, sídlo: Poděbradova 1389/31, 301 00 Plzeň ve výši 20.000,-
Kč. 

3) Rozpočtové opatření č. 6/2022. 
 
Volby do zastupitelstva obce a do Senátu Parlamentu České republiky 
 
Výsledky voleb do zastupitelstva obce 
Zvolení zastupitelé:  
Mgr. Daniel Hajšman-131 hlasů, Ing. Helena Chytrá-109 hlasů,Mgr. Petr Janeček-97 hlasů, Petra Pravdová - 
92 hlasů, Petr Kubáň - 87 hlasů, Ing. Petr Štengl - 77 hlasů, Josef Bradáč - 74 hlasů 
Náhradníci: 
Ladislav Holub - 23 hlasů, Václav Hranička ml. - 83 hlasů 

 
Chtěla bych na tomto místě poděkovat všem voličům, kteří k volbám přišli a vyjádřili svým hlasem důvěru a 
podporu lidem, kteří chtějí pracovat pro věci veřejné. K volebním urnám se dostavilo 152 voličů, tj 61,04 %, 
což vysoce převyšuje celostátní průměr 45,3%. Děkuji i samotným kandidátům za jejich kandidaturu. Práce 
pro obecní blaho není jednoduchá, zastupitelé ne vždy rozhodnou podle vůle všech občanů. Některá 
rozhodnutí nemusí vyhovovat každému, ale měla by být v zájmu většiny. Zároveň je však třeba naslouchat 
každému jednotlivci a snažit se vyřešit případný problém každého jednoho člověka. 
Výsledky nevychází vždycky úplně spravedlivě. I s velkým počtem hlasů může skončit kandidát tzv. pod 
čarou. Toto se stalo i u nás panu Václavu Hraničkovi, který sice získal poměrně dost hlasů, které však díky 
volebnímu systému nestačily na postup mezi sedmičku volených. Pan Hranička mě požádal, abych zveřejnila 
jeho vzkaz voličům, což tímto velmi ráda činím: 

„Vážení spoluobčané.  

Je mou povinností poděkovat za vaše hlasy, které jste mi v komunálních volbách odevzdali. Velmi si 
vaší velké důvěry vážím a jsem jí opravdu potěšen. 
Současně gratuluji nově zvoleným zastupitelům a přeji jim hodně úspěchů. Ať naši obec směrují ke 
správnému cíli, což je blaho občanů a jejich hrdost, že jsem setečák. 
 
Ještě jednou děkuji! 
 
Václav Hranička 

  

 
S e T e c k é  N o v i N y  

Říjen 2022 
 

Obec Seč 
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Co nás čeká  
 
Sběr nebezpečného odpadu – 12. a 13.10. 
Ve středu 12. a ve čtvrtek 13.října vždy odpoledne od 16:00 do 18:00 bude u garáže bývalého obecního úřadu 
čp. 78 vybírán nebezpečný odpad. Občané Seče i majitelé rekreačních nemovitostí v obci mohou zde ukládat 
následující druhy odpadů: 
 

1) Oleje v uzavřených nádobách (hydraulické, motorové, převodové atp.)  
2) Olejové filtry, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami (absorpční 

činidla, filtrační materiály) 
3) Chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky, např. rozpouštědla, kyseliny, zásady, 

fotochemikálie, pesticidy 
 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky 
 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 
 Brzdové kapaliny a ostatní kapaliny z automobilů v příslušných nádobách 
 Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky 
 Detergenty (odmašťovadla) – stará mýdla a čistící prostředky 
 Olověné akumulátory 
 Baterie včetně autobaterií 
 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 
 
 Vyřazená zařízení domácího chlazení, vyřazená elektrická  

a elektronická zařízení ostatní(TV, PC, DVD, VRC, apod.) 
Na dočasné sběrné místo je možno umístit výše uvedené odpady pouze od trvale žijících obyvatel Seče a 
majitelů nemovitostí, kteří u nás mají zaplacené poplatky za odpady nikoliv odpady od ostatních obyvatel či 
odpady vyprodukované z podnikatelské činnosti! 
 Pneumatiky prosím, odvezte přímo do sběrny paní Hrdinové. Její sběrna přijímá pneumatiky 

po celý rok. Rovněž můžete do této sběrny odvážet i elektroodpad. 
POZOR!   V seznamu již nejsou LÉKY !!!! , ty je potřeba odevzdat do lékárny 
 
Ustavující zasedání zastupitelstva obce dne 16.10.2022 od 17:00 v přísálí hostince U Krýslů 
 
Na tomto zasedání se budou projednávat zejména tyto body: 
 

- Složení slibu zastupitelů 
- Volba starosty 
- Volba místostarosty 
- Volba předsedů jednotlivých výborů 
 

Dlabání dýní 30.10. od 15:00 
Poslední říjnovou neděli vás Setecký rodinný klub zve na tradiční dlabání dýní, které se uskuteční v přísálí 
naší hospody. S sebou si vezměte dýni, nůž, dlabátko, lžíci, fixu na předkreslení, svíčku, zavařovací sklenici 
na svíčku a pytel na odpad.  
 
Ze sportu:   
V neděli 25.9. od 14:00 proběhlo v rámci projektu „Kopeme za fotbal“ benefiční utkání mezi TJ Seč a týmem 
Real Top Praha. Na utkání s osobnostmi kultury a sportu dorazilo kolem 400 diváků, kteří viděli pěkné góly 
od obou týmů. Utkání skončilo těsným vítězstvím hostů s výsledkem 4:5. 
 
Závěr:  
Na závěr těchto novin mi zbylo tentokrát málo místa, ale přesto ho nechci a ani nemohu vynechat. Chtěla 
bych vám, moji milí spoluobčané, poděkovat za vaši podporu v uplynulém volebním období. Děkuji za to, že 
jste mi drželi palce a svou důvěru mi vyjádřili ve volbách. Moc si toho vážím. 
 
vaše starostka 
Helena Chytrá 



www. secublovic.cz  e-mail: secublovic@seznam.cz 3 

 

 

 
 


